

Önéletrajz

Mocz András vagyok, 1963. április 16-án születtem. Gyermekkoromat Vas megyében a répcementi kis településen Hegyfalun töltöttem. Jelenleg Nagyatádon élek első házasságomban és három fiúgyermekemmel egy háztartásban. Földműves családból származom, és jelenleg is a termőföldből élünk. 1981-ben érettségiztem a soproni Roth Gyula Erdészeti Szakközépiskolában. Ezután erdészgyakornokként dolgoztam a Nyugatmagyarországi Fakombinát Sárvári Erdészeténél. 1983-ban erdésztechnikusi képesítést szereztem, és ugyanebben az évben felvételt nyertem a Nyugatmagyarországi Egyetem Erdőmérnöki karára. 1990-ben vehettem át erdőmérnöki diplomámat.

A végzést követően szeptemberben a HM Kaszó Erdőgazdaságnál kaptam állást. 1991. januárjától fahasznosítási osztályvezető, majd két év múlva erdészeti igazgatói állást töltöttem be 1997. szeptember 12-ig. 1996. december 1-én céget alapítottunk, amely a mai napig családi vállalkozásként működik és Mocz és Társa Magánerdőszet Kft nevet viseli, fő tevékenysége erdőgazdálkodás.

Az erdőterületek mellett szántókat és legelőket is vásároltunk, így a mezőgazdasági ágazaton belül növénytermesztéssel is foglalkozom. Egyéni vállalkozóként, mintegy 300 ha-on termelünk gabonaféléket, olajos magvúakat és kukoricát. Erdészeti ágazatban 11 ha-os csemetekertben erdészeti szaporítóanyagot állítunk elő évi 3-5 millió db mennyiségben. A termelt szaporító anyag jelentős részét erdőtelepítésben használjuk fel. Az elmúlt 20 évben Magyarország egyik legnagyobb erdőtelepítője vagyok. A nevemhez köthető több mint 4500 ha új erdő tervezése, és több mint 2000 ha új erdő telepítése. Közjóléti szerepvállalásunk erdei iskola programunkban valósul meg. Évente több száz gyermeknek van lehetőségem beszélni a termőföld szeretetéről és anyanyelvünk szépségéről és fontosságáról. A legfontosabb a környezettudatos nevelés átadása.

Évtizedek óta szakmai rendezvények szervezője és előadója vagyok. Szaktudásommal tanácsadó testületek munkáját segítem. Vendégelőadóként Soproni Egyetemen is tartok órákat. Jelentős mennyiségű interjúra és publikációra volt lehetőségem. Néhány kisfilm is készült vállalkozásunkról, amelyből a legbüszkébb a Reviczkyvel az erdőben című sorozat első részére a Somogyszobi Kincseserdő című kisfilmre vagyok.

A 30 éve működő Magánerdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetségének három cikluson keresztül alelnöke voltam, hét éven keresztül pedig az elnöke. Legfontosabb feladatomnak tartottam és tartom a magánerdő működőképességének biztosítását és javítását.

2010-2018-ig az Országos Erdészeti Egyesület magánerdőgazdálkodásért felelős alelnöke voltam, ahol a szektorok közötti együttműködés megteremtését, és a teljes erdészeti ágazat képviselését vállaltam fel a magánerdő prioritásával. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megalakulása óta a somogyi szervezet vidékfejlesztésért felelős alelnöke vagyok, így lett lehetőségem a teljes magyar agrárium képviselésére.

A Rinya-Dráva Szövetség leader szervezetében elnökségi tagként figyelemmel kísérem a pályázók tevékenységét. Több alapítvány kurátoraként lehetőségem van az alapítványok céljait támogatni.

Munkámat 2008-ban az agrártárca a Pro Silva Hungariae (Magyar Erdőkért Díj) ismerte el.

2013-ban Somogyszob község Díszpolgárának választottak.

Somogyszob, 2024. december 15.

